

美国小姐亚军举动惹欢心,保守选民呼吁“忘记佩林”

# “菲鱼”绯闻女友被热捧为女英雄



与菲鱼在一起

虽然她没有共和党前副总统候选人萨拉·佩林那样丰富的执政经验,虽然一再爆出裸照等负面新闻,但是美国保守派却对她青眼有加。就在已经赋闲在家的佩林宣布不参加2012年美国总统选举时,不少保守人士呼吁:那就忘记佩林吧,因为我们有了新的女英雄……

她的名字叫做凯莉·普雷让,今年只有22岁。作为美国小姐的亚军以及曾经的美国加利福尼亚州小姐,她难免被美国人拿来和同样出身于选美冠军的佩林作比较。

虽然此前由于口无遮拦地对同性恋婚姻提出自己的看法,她被同性恋评委给了零分,遗憾地错失美国小姐的冠军。但是有着天使笑容的她,还是成为保守派人士的宠儿。最近,她现身CNN王牌电视节目《拉里·金访谈》,显然已经成为美国近来最出风头的女性之一。



凯莉·普雷让

## 反对同性恋 评委给零分

不过,普雷让的保守形象早在今年年初就暴露无遗。在美国小姐选美比赛最后的决赛中,一直领先的她是冠军的热门人选,但是最后却因为“政见”问题导致错失冠军。

据报道,在这次比赛的最后答题环节中,评审之一、知名八卦博客博主佩雷兹·希尔顿问她:“佛蒙特州已经成为美国第4个通过同性婚姻合法化的州,你赞不赞成其他州也应该跟进?”普雷让答道:“我认为可以自由选择对象是很好

的事情。但在我们的国家及我的家庭,我认为婚姻应该是一男一女的结合。”普雷让还说,“我并不是冒犯在场和不在场的人,我就是这么想的。”

现场观众给了她夹杂着嘘声的掌声,但是作为同性恋的佩雷兹却给予她“零分”。佩雷兹事后遭到指责,但是他为自己辩护说,普雷让不应被本身的政治立场及信仰左右,因为美国小姐是代表所有的美国人。

而这也导致不少人同情普雷让,并赞赏她的“主见”:因为在这场比赛前不久,普雷让的家乡加利福尼亚州就因为拒绝同性恋婚姻合法化的提案,激起不少民众上街游行。

## 裸照被“上网”她增知名度

虽然错失美国小姐的冠军,但是普雷让的生活并没有受到影响,直到她的裸照等在网上大肆传播。

起初,有人揭发她曾经拍摄裸照,这引起了选美组织者的一番议论。最后,选美大赛的大老板、美国著名的地产大亨特朗普拍板说:“在看过这些所谓的裸照后,认为是可以接受的。虽然有一些近乎淫秽,但现在是21世纪了。”就这样,普雷让保住了自己的成绩。

然而不久后,就有好事者将她新一批性感照放在网上。这些图片不仅是露点照,而且还是去年拍摄的。面对这样的结果,普雷让在接受福克斯电视台采访时说,这些都是她的

前男友所为,虽然之前一直深爱这个男友,但是从来没有想过这些照片会在这个时候出现。不过在经历这起风波后,她表示更加懂得要说真话。

虽然美国保守的共和党人从来不喜欢衣着暴露,行为不检点的女性人物,但是普雷让的坦率、以及屡屡以被害人的身份出现,却让她一反常态地受到欢迎。

## 失美后桂冠 她博得同情

随后不久,普雷让的美国加州小姐桂冠也被剥夺了。选美比赛的组织者特朗普称此举的原因并不是她反对同性婚姻或半裸照曝光,而是22岁的普雷让我行我素,拒绝履行合约。

普雷让的律师则坚称,普雷让一直履行着与选美机构的合同条款,她被剥夺桂冠是因为先前的“同性恋的不当言论”受到了不公正的对待。

## 成“菲鱼”女友 仍是媒体头条

不过,普雷让仍然占据媒体头条,因为她成为美国游泳名将菲尔普斯的新女友。

不过,普雷让的聪明足以让她明白与菲尔普斯这种花花公子交往可不能早早沦陷。普雷让之前在参加电视节目录制时被人问起与菲尔普斯约会的传闻,“现在说什么都为时尚早,”当时这位漂亮姑娘害羞地回避了这个问题,“他是一个不错的人,以后我们再谈谈这件事。” 据信息时报

## 十几亿人都认得它,你呢?



认识吗?



认识吧!

并最终成为XP操作系统的经典桌面图片。因此可以说,几乎世界上每个使用XP操作系统的人,都曾经看到过这个不知名的小山丘。

为了纪念这张被无数人浏览过的图片,美国艺术家联合会在2006年11月参观了Bliss的拍摄所在地索诺马谷,并重新拍摄了10年后的景象。据悉,“Bliss”激发了微软XP操作系统耗资2亿美元的广告活动的灵感。这个活动叫“是的,你能行”,寓意所有平凡人都能够像奥雷尔一样,通过互联网成为知名人士。 信时

**GENTLE HOUSE 凯鸿隽府**  
滨江公寓 小高层 非常公寓

**LOW DENSITY GENTLE HOUSE**

# 城市中央 纯洋房

二期6层电梯洋房·即将热映·OPENING SOON

◆百米内3个城市公园,1000余年历史江门,行走在岁月,沉淀于芳华。  
◆1梯2户纯板式建筑格局,稀缺6层电梯洋房,品味生活的错落时光。  
◆近40米的超宽楼距,5栋主体建筑,收纳更多阳光清风,私密更多,宁静更多。  
◆大尺度双景宽阳台,1个生态入户花园,奢享空中多维自然,拥抱更多绿意风景。  
◆下沉式水幕广场,约250平米的室外游泳池,标准网球场,居住的品质再次升华。

欢迎访问凯鸿隽府项目网站 <http://dafa-junfu.com/>

**VIP HOTLINE(025) 58500066 58500088**

新中心都市·热河南路31号 投资商:大发集团 开发商:南京凯鸿房地产开发有限公司 全球营销: E-HOUSE CHINA

本公司对本资料具有解释权,对于相关法律法规的遵循,本公司将按照国家及地方的有关规定执行。本资料发布于2009年10月09日。